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Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  
και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 
 
Θέμα: Διοργάνωση Ημερίδας με τίτλο:  
   «Διδάσκοντας Αρχαία Ελληνικά…  Κατανόηση κειμένου» 
 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι η Διεύθυνση Μέσης Γενικής 
Εκπαίδευσης διοργανώνει Ημερίδα με τίτλο «Διδάσκοντας Αρχαία Ελληνικά. 
Κατανόηση κειμένου».  

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 24 Ιανουαρίου 2026, από τις 09:00 μέχρι 
τις 13:30, στο Λύκειο Αρχαγγέλου Απόστολος Μάρκος, στη Λευκωσία και θα 
επαναληφθεί το Σάββατο, 07 Φεβρουαρίου 2026, από τις 09:00 μέχρι τις 13:30, στο 
Λύκειο Λινόπετρας, στη Λεμεσό. 

Η Ημερίδα αφορά εκπαιδευτικούς Μέσης Εκπαίδευσης της ειδικότητας των 
Φιλολόγων. Απευθύνεται σε φιλολόγους Γυμνασίων και Λυκείων, Κοινού Κορμού και 
Κατεύθυνσης, και στοχεύει στη διευκρίνιση της έννοιας «κατανόηση αρχαιοελληνικού 
κειμένου» και στην παρουσίαση τρόπων προσέγγισης του αρχαιοελληνικού κειμένου 
μέσα από διδακτικά σενάρια. Το περιεχόμενο της Ημερίδας βασίζεται στο 
επικαιροποιημένο Αναλυτικό Πρόγραμμα Αρχαίων Ελληνικών και συνάδει με τους 
Δείκτες Επιτυχίας και Επάρκειας του μαθήματος, καθώς και με τις διδακτικές οδηγίες 
που έχουν ενσωματωθεί στους Προγραμματισμούς του μαθήματος.    
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Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να εγγραφούν στην Ημερίδα θα πρέπει να δηλώσουν 
συμμετοχή συμπληρώνοντας την ηλεκτρονική φόρμα, μέσω του πιο κάτω 
συνδέσμου: https://forms.office.com/e/xCN3zmG6Hk.  

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής είναι η Κυριακή, 11 Ιανουαρίου 
2026. 

Σημειώνεται ότι στους/στις συμμετέχοντες/συμμετέχουσες εκπαιδευτικούς που θα 
παρακολουθήσουν τις εργασίες της Ημερίδας θα αποσταλεί πιστοποιητικό 
παρακολούθησης. 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις Φιλολόγους του σχολείου 
σας. 
 

                                                                                                   
 

Δρ Γιώργος Κουτσίδης 
Αναπλ. Διευθυντής 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 


